NF VYKONOVE TRANZISTORY N-P-N

S

Typ Mezni adaje iceo pfi Uce hzie  pfi Ucs lg Uces g

o

Uce  Ucgo Ues Pro i e e g

v v W °C uA Vv v mA Vv o

GD607 32 20 10 1 4 90 35 10 40 — 230 0 —500 0.6 T34

GD608 25 18 10 1 4 90 35 10 100 — 360 0 —500 0,6 T34

GD609 20 16 10 1 4 20 35 10 40 — 360 0 —500 06 T34

AD161 32 20 10 2 4 20 50 20 50 — 350 0 —500 08 T34
) 0c 3 +60°C Komplementdrni dvojice: GD607/GD617, GD608/GD618, GD6&09/GD619

NF VYKONOVE TRANZISTORY P-N-P

AD161/AD162

Typ Mezni ddaje -lggo pri -Ucs haig pil =Ucs g -Ucss fr _g
—Ucs —Ucs -Ugs B Rthfc max max g
v v v °C K uh v v A v a
VYKONOVE TRANZISTORY § W
GD617 32 20 10 90 5 25 10 40 - 230 0 0,5 0.6 1 T34
GD618 25 18 10 90 5) 25 10 100—360 O 0.5 0.6 1 T34
GD619 25 16 10 90 5 25 10 40 — 360 ] 0,5 0.6 06 T34
AD162 32 20 10 90 6) 40 10 50 — 350 0 0.5 0.6 1 T34
OC30 32 32) 10 73 7.5 35 6 17—100 14 001 03 015 TN
2NU72 24 243) B 75 7.5 35 6 > 10 0 1,5 0,3 0,1 T31
3NU72 32 323 10 75 7.5 35 6 > 10 0 1,5 0,3 0,1 T31
4NU72 48 48%) 15 75 7.5 35 6 > 10 0 1.5 0,3 0,1 T31
5NU72 60 60%) 20 75 7.5 35 6 X10 0 1,5 0,3 0,1 T31
VYKONOVE TRANZISTORY 12,5 W
0C26 32 329 10 90 1,2 100 6 20—175 6 0,1 0.4 136
ocCz7- 32 324) 10 90 1,2 100 6 60 — 180 6 0.1 0.4 T36
2NU73 24 24%) 8 90 1,5 100 6 > 10 0 3 0,4 T36
3NU73 32 329 10 90 1,5 100 6 > 10 0 3 » 04 136
ANU73 48 48% 15 90 1,5 100 6 > 10 0 3 0,4 T36
5NU73: 60 60%) 20 20 1,5 100 6 > 10 0 3 0,4 T36
6NU73 70 704 25 90 1,5 100 6 > 10 0 3 0.4 136
7NU73 80 80%) 30 90 1,5 100 6 > 10 0 3 0,4 T36
VYKONOVE TRANZISTORY 50 W
2NU74 50 329 10 100 1,2 1000 6 20 — 60 0 10 T35
3NU74 50 324 10 100 1,2 1000 6 50 — 130 0 10 T35
4ANU74 60 48%) 15 100 1,2 1000 6 20 — 60 0 10 T35
5NU74 60 48% 15 100 1,2 1000 6 50 — 130 0 10 T35
6NU74 90 704% 15 100 1,2 1000 6 20 — 60 0 10 T35
TNU74 %0 70 15 100 1,2 1090 6 50 — 130 0 10 T35
e = +25°C 1} Rge < 500 Q 3) Pc max 4 W +60°C
3) RBE < 100 Q 6] P-C mux ] w +63 DC
Y Rpe < 30 0
NF TRANZISTORY P-N-P STREDNIHO VYKONU
Typ Mezni ddaje Icso pfi Ucs hzie* pHi Uce g ol o
max hais B
=Ucs =Ucs =lo Pc Ll 3
v v w °C HA v v mA Q s
GC500 —-24 =249 03 0,55 75 -16 -6 > 5N -8 50 <75 T3
50 > 30 0 50
GC501 —-24 243 03 0,55%) 75 -16 -6 > 107)* -6 50 <75 T3
95 > 65 0 50
GC502 —-32 327 03 0,55% 75 -16 -6 > 107)* —6 50 <75 13
95 > 65 0 50
GC510 —32 —16 . 0,1 0,24 90 —-10 —10 60— 175 0 300 50 T3
GC511 —25 —15 -1 0.1 0,24) mg 90 —15 —10 100 —-500 O 300 50 T3
GC512 —25 =15 -1 0,1 0,29 %0 —15 —10 > 25 0 300 50 T3
GC510K -32 16 -1 01 039 9% —-10 —-10 60— 175 0 300 50 T4
GC511K —25 -15 -1 0.1 0,3%) 90 —15 —10 100 — 500 0 300 50 T4
GC512K -25 —15 -1 0,1 0,39 90 —15 —10 > 25 0 300 50 T4
1} f = 100 kHz 2) Rge = 500 Q 3) 8 s 30°C %) d. =< 45°C, bez pfidavného chlazeni,

S idedlnim chlozenim Pg max = 1W,

201



